Hrorosasi onieHKa BbINOJHEHHUS 06pa30BaTeJ'IbeIMI/I OpraHv3anusamMu
MYHUIHUIIAIBHOIO 3a1aHUSI HA OKa3aHUEC MYHUIIMITIAJbHBIX YCJIYT

3a 1 moayroaue 2018 roxa

MyHHIIMTIAJbHOE OI0MKeTHOe 00Ineodpa3oBarTeabHOe vupe:xkaeHnue «CpenHsas
o0nreoOpazoBaTebHags MKoJda Nel9 ¢ yriay0JeHHLIM W3VYEHHEM OTAeJbHbIX

npeamMerToB»

(HaMMeHOBaHKE MYHUITUTIAIBHON OpraHU3aIUN)

1) Peaynm3anus OCHOBHBIX 0011e00pa30BaTEIbHbBIX IPOrpaMM HaYaIbHOTO
0o011ero oopasoBaHus
(HaMMeHOBaHNE MYHHIIUTIAIGHOHN YCITyTH)

KpuTtepun onieHKk BbINOJHEHUSI MYHHIUNIAJIbHOTO 32/1aHUSA HTrorosas oneHka
OOBeMHEBIE TTOKA3aTEIIH BBIITOITHEHUS KauectBO BbINIOJTHEHHUS
MYHHUITUTIAJIBHOTO 3a/1aHUS OKa3aHus MYHHMIHUNIATBHOTO
MYHULIMTIATBHBIX 3aJaHus
ycuayr
K1 ¢ Kl K1 Kz:KCBOI{ Kyroropas
502 502 100 100 100

K2 = K ox = (100 / 90 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (80/90 x 100) +(100/ 100 x
100%) / 4=111+100+89+100/4=100
BbiBoa 0 (akTUYEeCKOM BBINMOTHEHHH MYyHUIUNanbHOro 3ananus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBaTenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyONeHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MPEAMETOBY:

Urorosas onenka BeimonaHeHus: MBOY «Cpenusis o6mieoOpa3oBarenbHas mKoiIa
Nel9 ¢ yrnyOrneHHbBIM U3YyYEeHUEM OTJEIbHBIX MPEAMETOBY MYHHUIIUMAIBHOTO 33/IaHUsI Ha
OKa3aHUE€ MYHUIUIAIBHBIX YCIYT COCTABUIIA:
100 % - mynuyunanvroe 3a0anue 6vtnoaneno (6 ciyuae, eciu Kipozosus >95 %).

2) Peanu3anus OCHOBHBIX 0011€00pa30BaTeIbHBIX POrpamMm
HAYaJbHOr0 001ero 00pa3oBanus (aJanTHPOBaHHAs 001Ie00pa3oBaTe/ILHAS
NporpamMma)

Kputepyuu o1ieHKH BbINOJHEHU MYHHIMIIAJTBHOIO 3a0anus | MToroBasi onenka
OOBbeMHbIE TOKA3aTeNH BBINOTHEHUS KauecTtBO BbINOJTHEHUS
MYHHUIMIAIBHOTO 33JaHUs OKa3aHus MYHHUIMIIAJIbHOTO
MYHHIIMITATBHBIX 3alaHus
yeuyr
K1 ) Kl K1 Kz:KCBO}I Kiyroropas
1 1 100 117 109

K2 = K epor = (100 / 90 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (100/90 x 100%)+(100/ 100 x
100%) +(100/61 x 100%) / 5 =111+100+111+100+164/5=109




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas mkona Nel9 ¢ yriiyOJleHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MIPEAMETOBY:

Uroroas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHasi KO
Nel9 ¢ yrny6rieHHBIM U3YyYEHUEM OTJEIbHBIX MTPEAMETOBY MYHUIIUIIAIBHOTO 33/IaHUs Ha
OKa3aHWEe MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:
109 % - mynuyunansroe 3a0anue nepesbinonneno (6 ciyuae, eciu K,ppmoean >100%).

3) Peasim3zanysi_OCHOBHBIX 00I11€00Pa30BATENbHBIX MPOrPaMM OCHOBHOI'O
o0urero oopazosanus (04HO)

KpnTepml OICHKH BBINNOJHCHUSA MYHUIHUIIAJIBHOI'O 3aJaHUA HTorosas oneHka
OOBEeMHBIE TTOKA3aTEIN BHITTOJHEHUS KauecTBo BbIINIOJTHCHUSA
MYHUITUIIAJIBHOTO 3aJIaHUA OKa3zaHUusA MYHUIHUIIAJBHOI'O
MYHHULIUITAJIbHBIX 3aJaHus
ycyr
Kl 1) K1 U Kl K2=KCBOH KnTorosaﬂ
486 479 100 115 108

K2 = K ¢5on = ((100 / 100 x 100%) + (99/ 99 x 100%) + (4,04/3 x 100) +(99/ 99,5
x100%)+ (80/90 x 100) +(100/61 x 100)/ 6=100+100+135+99,5+89+164=115
BbiBoa 0 (akTUYeCcKOM BBINMOTHEHHH MYyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBatenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyOneHHBIM — M3yY€HUEM  OTIENbHBIX
PEIMETOBY:

Urorosas onenka BeimonHeHus: MBOY «Cpenusis o6mieo0pa3oBarenbHas MmMKoIa
Nel9 ¢ yrny6rieHHBIM U3YyYEeHUEM OTJEIbHBIX MPEAMETOBY MYHHUIIUIIAIBHOTO 33/IaHUsI Ha
OKa3aHuE€ MYHUIUIAIBHBIX YCIYT COCTABUIIA:
108% - mynuuyunanvroe 3aoanue nepesvinoneno (6 ciyuae, eciu Komoean >100%).

4)Peasin3zanysi OCHOBHBLIX 00III€00PAa30BATEIbLHLIX NMPOrPaMM OCHOBHOI'O
00111ero o0pa3oBaHusl, VIJY0JEeHHOEe H3VYEeHHEe OTAeJbHBIX VYEeOHBLIX
MpeIMeToB, MPeAMeTHLIX 00J1acTel (mpoduabHoe 00yuenne) (04HO)
KpuTtepuu onieHKM BbITOJHEHUSI MYHHIUTIAJIbHOTO 32/1aHUSA Hrorosasi oneHka
OOBeMHBIE TTOKA3aTEIN BBIIMOIHEHUS KauecTtBO BBLITIOJTHEHUS
MYHUIIUNIATBHOTO 3aJaHus OKa3aHus MYHHUIIUTNIAJILHOTO
MYHUIUTIATbHBIX 3aJaHuA
yeuayr
K1 [0) K1 I |\ KZZKCBOZ[ KI/ITOFOBaﬂ
142 143 99 119 109

K2 = K ¢op = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4,85/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+(90/90x 100)+(100/61x100)+(23/22x100)/7=100+101+162+101+100+164+105=
119




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas wmkona Nel9 ¢ yruyOleHHBIM — HM3yYE€HHUEM  OTIEIbHBIX
PEeIMETOBY:

Uroroas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHasi KO
Nel9 ¢ yrny6rieHHBIM U3YyYEHUEM OTJEIbHBIX MTPEAMETOBY MYHUIIUIIAIBHOTO 33/IaHUs Ha
OKa3aHHE MYHUIIUNAIbHBIX YCIYT COCTaBUJIA!

109 % - myHuyunanvnoe 3a0anue nepesvinoaHeHo
5) Peaqu3anus OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTEJbLHBIX NMPOrPAMM_OCHOBHOIQ 00IIEr0

o0pa3oBanus (AKCTEPH)

KpuTtepun onieHk# BbINOJHEHUSI MYHHIUNIAJIbHOTO 32/1aHUSA HTorosas oeHKa
OO0BeMHBIE TTOKA3aTEIIN BBIITOTHEHUS KauectBO BBINIOJTHEHHUS
MYHHUITUTIAJIBHOTO 3a/1aHUS OKa3aHus MYHHMIHUNIATBHOTO
MYHUILIMTIATBHBIX 3aJaHus
ycuayr
K1 b Kl K1 Kz:KCBOI{ Kyroropas
1 1 100 106 103

K2 =K 30, = ((100 / 100 x 100%) + (100/90 x 100) / 2=100+111=106
BbiBoa 0 (akTUyecKOM BBINMOTHEHHH MYyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennss
oOmieoOpazoBatenbHast mkona Nel9 ¢ yriiyONeHHBIM — M3yYE€HUEM  OTIEIbHBIX
PEIMETOBY:

Urorosas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansis oOiieobpa3oBaTenbHas IIKOJIA
Nel9 ¢ yriryOneHHBIM U3YYCHHEM OTIICIBHBIX MPEAMETOB» MYHHUIIUTIAIBHOTO 3aaHMs Ha
OKa3aHWE MYHUIIUNAIBHBIX YCIYT COCTaBUJIA!
103% - mynuyunanvhnoe 3adanue nepesvinoineno (s ciyuae, eciu K o000 >100%).

6) Peajm3aiusi_OCHOBHBIX 00111€00Pa30BATEIbLHBIX IPOrPAMM _OCHOBHOI'O OOIIEr0
oOpazoBaHud (Ha TOMY)

KpnTepnn OICHKH BBITIOJJHCHUS MYHUITUIIAJIBHOI'0 3a/IaHUST HTorosas OILlICHKA
OO0BeMHEBIE TTOKA3aTEIN BBIITOJIHEHUS KauectBO BBINNOJIHCHU A
MYHUIUIIAJIbHOT'O 3a/IaHUA OKa3aHUus MYHUHIIUIIAJIBbHOI'O
MYHHUIOUITAJIbHBIX 3alaHusA
yceayr
Kl(b Klnn K1 K2=K CBOJT K HTOroBasi
1 1 100 106 103

K2 =K ¢ = ((100 / 100 x 100%) + (100/90 x 100) / 2=100+111=106
BbiBog 0 QakThueckoM BBITOJHEHHH MYyHHIUNAIbHOTO 3ananus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBatenbHass mkoida Nel9 ¢ yrinyOlleHHBIM — HM3YYEHHEM  OTHAENbHBIX
MIPEIMETOBRY:

Utorosas onenka BeinonHeHuss MBOY «Cpennsis o0iieobpazoBaTenbHas MIKOJIa
Nel9 ¢ yriny0OiieHHBIM U3YYE€HUEM OTJICIbHBIX MPEAMETOBY MYHUIUMIIAILHOIO 3a/JaHUs Ha
OKa3aHWE MYHHUIUTIAIbHBIX YCIYT COCTaBUIA!
103% - mynuyunanvnoe 3adanue nepesvinonneno (6 ciyuae, eciu K o000 >100%).
7)Peajm3anysi  OCHOBHBIX _0011€00pa30BaTEIbHLIX IPOrpaMM _CpPeIHEro o0uiero




o0pa3oBaHud

KpnTepnn OICHKHW BBINNOJHCHHUA MYHUIIUNTAJIBHOI'O 3a1aHUS Hrorosas ouenka
OOBbeMHBIE TTOKA3aTEH BHITIOTHECHHUSI KaugecTtBoO BBINNOJTHCHHUSA
MYHUIUIIAJIBHOI'O 3aJaHUA OKa3aHHs MYHUIUITAJIIBHOI'O
MYHHULIUITAJIbHBIX 3aJaHHuA
yeayr
Kld) Klnn K1 K2=K CBOJ K HTOroBast
6 6 100 98 99

K2 = K oo = ((100 / 99,5 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (80/90 x 100) + (100/ 100 x
100%) / 4=101+100+89+100=99

BbiBog o (dakTHueckoM BBIMOJHEHHH MYHUIMIIAIBLHOTO 3afaHusi 00pa3oBaTelbHON
OpraHu3anuen:

Hroroas orenka BeimonHeHUss MBOY «Cpennsisi o0iieobpazoBaTenbHas MIKOJIa
Nel9 ¢ yrinyOrieHHBIM U3YYEHUEM OTJICIBHBIX MTPEAMETOBY MYHHUIIUMIIAILHOTO 3aJaHUs Ha
OKa3aHWE MYHUIMIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:
99 % - MynHuuunanvroe 3adanue vinoiHeno (6 cayuae, eciu K, ,o.00an >95 %).

8) Peaam3anus OCHOBHBLIX 00IIC00PA30BATEJLHBLIX MPOrPaAMM CpeIHero o0IIero
o0pa3oBaHusd (YIJIIy0JeHHOe H3VYEHHE OTACJbLHBLIX VYeOHBLIX MNpPeJIMeToB,
npeaIMeTHBIX 00JacTel (mpodujiLHoe 00yUeHue)

KpHTepHH OINCHKH BBINTOJHCHUS MYHUIIUITAJTBHOI'O 3a1aHUA Hrorosas OIlCHKAa
OOBbeMHBIE TTOKA3aTEIN BBIIMOIHEHUS KauectBO BBINIOJIHCHUSA
MYHHUIUIIAJIbHOT'O 3aJaHUsA OKa3aHusid MYHUIUITAJIIBHOTI'O
MYHUIUIIAJIBbHBIX 3alaHusA
yeayr
K1 ¢ Kl,, K1 KZ:KCBOI{ Kyroropan
120 120 100 103 102

K2 =K cpox = ((99/ 99,5 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (80/90 x 100) + (100/ 100 x
100%) +(95/74 x 100%) / 5=99,5+100+89+100+128=102
BbiBog 0 (DakTHYECKOM BBINOJIHCHUM MYHHIIMIIAIBHOTO 3aJlaHUsl 00pa3oBaTeIbHOU
OpraHU3aIUeH:

Hrorosas orenka BoinoiaHenus MBOY «Cpennss o0meo0Opa3oBarebHast IIKOJIa
Nel9 ¢ yriyOneHHBIM U3YYCHHUEM OTICIBHBIX MPEAMETOBY» MYHHUIIMITAILHOTO 3a/IaHUs Ha
OKa3aHHe MYHHIIMIAIBHBIX YCIYT COCTaBHUIIA:
104 % - mynuyunanvHoe 3a0anue nepeebinoaneHo (6 ciyuae, eciu Koo >100%).
9) Opranm3anus OTAbIXa M 0310POBJICHH 00YYAIOIIMXCH B KAHUKYJISIPHOE BpeMs

KpnTepml OHCHKH BBINMOJHCHUA MYHUIIMIIAJbHOIO 3 1aHUsA HUrtorosas OILICHKAa
OOBEMHBIE TTOKA3aTENN BBIITOJIHEHNS MYHUIMITIAJIBHOT'O KauectBo BBIINMOJIHCHUSA
3adaHUusA OKazaHus MYHUIMIIAJIbHOI'O
MYHUIUIIAJIIBHBIX 3aJaHUuA
yeiyr




Kld) K1, K1 K2=Kcson Kurorosan

600 600 100 104 102

K2 = K oo = 100 + (33/ 33 x 100%) + (100/95 x 100) + (100/90 x 100) /4
=100+100+105+111 / 4= 104%

Hrorosas onenka BeinonHeHUss MbOY «Cpennsis o6meo0pa3oBaTenbHasl MKoJIa
Nel9 ¢ yrnyOrieHHBIM U3yYeHUEM OTICIbHBIX IIPEAMETOBY MYHHUIIUITAIIBHOTO 33a/IaHUsI Ha
OKa3aHUE MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABUIIA:

102 % - mynuyunanvnoe 3adanue nepesbinoaneno (6 ciyuae, eciu Koo >100%).
Hupextop MBOY COIII Nel9 C.A.CsetoB



